

全面升级的新 BMW X1——

巩固领先地位 引领都市自由生活

2009年,BMW X1诞生。作为BMW X家族的第四位成员,BMW X1率先开创了紧凑型豪华SAV细分市场。上市3年来,BMW X1迅速由市场开拓者升级为畅销车型,并一直引领同级市场的发展,创造了对手难以复制的市场传奇,后来者们一直无法撼动X1对这一细分市场的绝对领军地位。今年前10个月,BMW X1在华销量超过3万台,同比增长超过1倍,远远超过同级市场的增长水平。

如今,BMW X1迎来了其产品周期中最重要的中期改款产品升级,新X1在外观、内饰、高效动力和实用性等多个方面实现多达11项升级,在BMW X家族中率先引入X设计套装和运动设计套装,车型增加到7款,首次引入手动挡车型,华晨宝马的产品陈列将得到进一步加强。

作为新BMW X1的一大亮点,BMW X1引入了两大设计套装。新BMW X1 X设计套装彰显出车辆的越野和多元性格。前后

裙板、侧裙板和双肾进气格栅均采用亚光泰坦银镀铬,标配专属的18英寸铝合金7辐Y型轮毂。运动真皮方向盘,Nevada真皮座椅带X浮雕标识头枕,迎宾踏板带有专属的“BMW xLine”标识,脚踏带配色滚边设计,全新细节设计设立了风尚标杆。

新BMW X1运动设计套装强调新车的运动性,选用代表力量感的黑色为主要装饰色。黑色高光前后、侧裙板和双肾格栅及黑色镀铬排气尾管,加上内部的黑色高光内饰

件,彰显出一触即发的运动风范。BMW X1外部尺寸为长4477毫米、宽1798毫米、高1577毫米,轴距达2760毫米,这决定了X1在同级别中身材最为修长而空间最宽绰,宽大的后座椅可以为三位乘客提供舒适的空间。新BMW X1提供后轮驱动和全轮驱动两种驱动形式,两款发动机、三种动力输出供消费者随性选择。

BMW之悦,尽在信阳宝莲常。宝莲常宝马4S店期待您的莅临。(琪佳)

广汽本田推出暖“芯”关爱大行动

随着岁末临近,为答谢广大新老客户的支持,广汽本田11月推出了暖芯关爱大行动。即日起至11月30日,新购车用户将获赠人车两全的保险保障,并有置换礼、双免礼、介绍礼等多项精彩好礼,让广大消费者享受到一份贴心的关怀与温暖。

针对近段时间一部分顾客对于购车后一旦遇到特殊事件缺乏保障的担忧,广汽本田暖芯关爱大行动特推出“畅行无忧礼”——即日起至11月30日,凡莅临广汽本田特约店购车的顾客,在特约店正常优惠之外,还将额外获得广汽本田赠送的人车两全的爱心保险一份,对特殊事件中遭受恶意破坏造成的自身车辆损失和乘员伤害,进行全面的保险保障。这一“暖心”措施,打消了顾客的购车顾虑,令顾客买得放心,用得舒心。据介绍,此项措施,获得不少消费者的好评。

广汽本田此次推出的暖芯关爱大行动,既是广汽本田感知市场需求的又一次快速响应,也是一直以来客户关怀活动的延续。

近期,根据市场环境的变化,广汽本田推出了一系列客户关怀活动。9月中旬,广汽本田针对受损的客户,第一时间做好车辆的受损理赔并免费进行车辆修理,保证用户零损失。国庆前夕,广汽本田还开展用户关怀活动,对车辆进行免费检测,以保证车辆在假期前后处于良好的使用状态。一系列的客户关怀举措,赢得了广大消费者对广汽本田品牌的支持与信赖。广汽本田负责人表示,作为国内最早建立以售后服务为中心的“四位一体”特约销售服务模式汽车厂家,广汽本田一直以来都把客户满意度放在首位。不管今后市场环境如何变化,广汽本田都将坚守服务承诺,不仅为消费者提供高品质、高价值感的汽车产品,更为消费者提供更加周到和细致的售后服务。(杨洛)



为了更好的服务信阳别克车主,信阳中岩恒通别克4S店成立“别克关怀”免检团队,上门为你的爱车进行18项免费检测服务,同时免费为你的爱车检测添加防冻液、刹车油和转向助力油。图为别克售后人员正在给客户保养车辆。梁田摄



11月18日,上海大众信阳润源店携旗下全部车型在银珠广场举行小型车展,活动当日订车十几台,并收集到很多意向客户,收到良好效果。图为消费者在欣赏途观。宏辉摄

中国车王卢宁军技献中原

全新东风标致408 郑州试驾会完美收官

11月18日,在河南体育中心举办的2012全新东风标致河南区域试驾品鉴会圆满落幕,此次试驾会现场,不仅有专业的赛车手为我们分享驾驶感受,更有“中国车王”卢宁军全程参与我们一同交流赛车技术。全新标致408汽车扎实的底盘功力,良好的操控性能,强悍的澎湃动力,给我们带来了一种前所未有的视觉盛宴!

下午2时,由全省各主流媒体朋友与消费者共同组成的试驾团陆续到场,签到、租车好不热闹,对于参加全新东风标致408

试驾活动显得格外兴奋。

为了使本次试驾会体验更加深刻切实,试驾会现场安排了城市U型弯道体验、模拟颠簸路面体验、直角弯道体验、蛇形环绕桩体验等科目,进行包括动力、操控、安全、舒适性等全方位的驾控体验。通过东风标致专业赛道竞技的体验,试驾体验的朋友感受到了标致产品的卓越性能,均纷纷表示标致全新408在动力、安全、操控、舒适、性能等方面均比其他车型有明显的优势。

在此次全新408试驾会现

场,中国车王卢宁军技献东风标致,和现场的用户进行了深刻的交流和沟通,并对东风标致全新408车型进行了详尽的技术点评,卢宁军称,在全新408温柔浪漫的外表下,藏匿了一颗澎湃的心,在操控性能上以及高速转弯的车辆稳定性上非常适合目前的家庭用车,推荐正在选购车辆的朋友踊跃进行试驾和感受,体验东风标致带来的全新激情。

自2010年1月全球首发上市以来,东风标致408凭借出众的五星安全品质和同级中无与伦

比的驾乘空间,成为国内中级家轿市场的最主流车型之一,受到广大用户的青睐。全新上市的408,在秉承技术、品质方面优势的同时,共进行了包括外观、内饰,尤其是动力总成在内的277项技术升级,最大化满足消费者更高层次的驾乘要求,完美诠释了“新升级大从容”的品牌核心理念。

作为“E动战略”滩头尖兵,全新东风标致408的动力总成系统进行了全面升级换代,拥有了更强劲的动力和更经济的油耗。

(建华)

购车首选 2.5 新凯美瑞

目前已上市的新凯美瑞提供了两款动力总成可选,分别为2.0L直列四缸和2.5L直列四缸引擎。同时,2.0L发动机全部匹配的是4速手自一体变速器,2.5L的则在原来2.4L车型基础上换装了6速手自一体变速器。

简单来说,2.0L是沿用旧款车型的那套动力总成(改进型1AZ-FE),只是发动机做了轻微的调校;而2.5L的总成本则是全套换装的新引擎(5AR-FE),并匹配新的6速手自一体变速器。一套旧的一套新的怎么选择呢?从技术设计层面到整体表现,笔者觉得2.5L的新动力总成更值得考虑。原因很简单,两款动力总成的油耗怎么想也不会想到,竟然是2.5L的胜出。官方的90km/h等速油耗分别为2.0L的6.3L/100公里和2.5L的5.7L/100km,2.5L的等速油耗平均百公里可省0.6L左右;如果用综合工况环境来分析,那么2.0L得到的8.4L同样比2.5L的7.8L要高出0.6L左右。

为什么会这样呢?从一般理论分析,不是同样车重下排量小的发动机会相对省油一些吗?其实这是很多人对动力跟燃油消耗认识的一个小误区。很简单,“小马拉大车”相信大家耳熟能详了,新凯美瑞就是这样,2.0L的动力拖动将近1.5吨的车身,相对会比2.5L的版本吃力很多,毕竟它们的峰值输出相差较大。另外,新凯美瑞搭载的型号为5AR-FE的2.5L发动机采用的是DVVT-i(双可变气门正时系统),而2.0L的则还是VVT-i。再有的是,2.5L版本还采用了新的ACIS智能谐波增压进气系统,它为提升燃油经济性中起到了非常关键的作用。所以购车首选2.5新凯美瑞。

(李莹)

国产全新现代胜达 预计12月上市

近日,笔者从相关渠道获得一组国产全新胜达无伪外观谍照。作为北京现代引入国内的首款全尺寸豪华SUV,该车将于今年11月底亮相广州车展,并于12月正式上市。

全新胜达自年初纽约车展首发以来,已在美国、韩国等市场先行上市。据此次曝光的图片来看,国产全新胜达较海外版在外观上略有改变;动力则采用的2.0T涡轮增压缸内直喷发动机和2.4L缸内直喷发动机,有5座、7座版可选。

与北京现代较早上市的IX35相比,全新胜达在外形上更加硬朗,充满肌肉感的线条勾勒出的轮廓,使整车显得更有攻击性,多层次的观感让全新胜达给人留下了深刻的印象。另外,外观上一些细节的处理,也从另一个层面体现出全新胜达豪华SUV的定义。充满力量感的前大灯、多条镀铬的六边形进气格栅、网格状黑色装饰带、漂亮的前雾灯设计以及LED日间行车灯的加入,都显示了全新胜达在设计上的进化。尾部的LED光源尾灯也较海外版本显得更加细致,而后保险杠的设计则是国产全新胜达的最大改变之处。根据中国人的审美习惯,国产全新胜达双排气管分布于保险杠两侧,采取了一体化设计,看起来更加大气、美观。全尺寸5座、7座版可选作为一款全尺寸车型,国产全新胜达的车身尺寸达到了4690/1880/1680mm,轴距2700mm。与之前流传的国产全新胜达将分短轴距、长轴距的说法不同,此次引入的国产全新胜达5座与7座版都采用了相同的轴距设计。

(圣达)